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④お子さんは、よく外で遊んだり、あるいは
スポーツをするようになってきている。

③お子さんは、生活リズム（早寝・早起き・朝ごはん）に
気をつけて生活できるようになってきている。

②お子さんは、あいさつのできる子に育ってきている。

①お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いてきている。

学校評価に関するアンケート結果　（保護者対象）　　《平成２３年１月》　　回収率77％

そう思う どちらかというとそう思う どちらかというとそう思わない そう思わない

14 24 15 2

10 22 7 1

13 29 14 1

8 24 3 3

7 21 3 1

7 35 9 3

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

６年

５年

４年

３年

２年

１年

学校アンケート結果　（保護者対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》　　　　回収率７７％

①お子さんは、家庭学習の習慣が身に付いてきている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

学校アンケート結果（保護者対象）
（１）全学年

（２）学年比較－①
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学校アンケート結果　（保護者対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》　　回収率７７％

②お子さんは、あいさつのできる子に育ってきている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない
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学校アンケート結果　（保護者対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》　　　回収率７７％

③お子さんは、生活リズム(早寝・早起き・朝ごはん）に
　気をつけて生活できるようになってきている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

（２）学年比較－②

（２）学年比較－③
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学校アンケート結果　（保護者対象：学年比較）　《平成２２年１月実施》　　回収率７７％

④お子さんは、よく外で遊んだり、あるいはスポーツを
するようになってきている。

そう思う だいたいそう思う あまりそう思わない そう思わない

（２）学年比較－④


